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1) Miroir sphérique
1: /5

On donne :

e Unschéma a l'échelle 1
représentant un miroir sphérique
tel gue SC = + 50 mm,

o Un objet AB de taille égale ————+d———— i

a 30 mm, situé a 60 mm du sommet. A

On demande :

1.1.___Cocher fa nature du miroir :
["Jconcave [Jconvexe

1.2. . Placer les foyers du miroir sachant

que SF'=S8F=8C/2 11. 105

1.3.  Construire I''mage A'B’ 12 / 4

1.4, Cocher les réponses exactes : 13 /25

L'objet est : _Hﬂam_ [Jvirtuel 14
age est : [réete [virtuelle

2) Prisme 2: /5
On donne :
® Un prisme d'indice 1,50 baignant dans l'air
® Un rayon a l'intérieur du prisme
® |lesanglesi'l=20°eti2=30°
On demande
2.1. Caleuler 'angle au sommet A. A= -
2.2. Calculer I'angle d'incidence i1 et d'émergence "2
du prisme

Calculs :

2.3. Déterminer par la méthode des cercles d'indices la

marche du rayon incident et émergent du prisme Prendre k = 20mm.
2.4. Faire apparaitre I'angle de déviation D. &
(Déviation du rayon émergent par _.mvvo: au rayon incident). &,‘

2.5. Mesurer puis compléter: D =. .
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3) Lentille mince
On donne & Féchelle 1
« Une lentille mince vw®n dans l'air de
nature non précisé: rayon 3
* Un objet réel AB teur 30mm est rayon 2
situé & 60mm d e e N
¢ 3rayons _:niﬁ sus du point A (o]
objet B O
On demande :, f
graphiquement la position du
de cette lentille.
ter la nature de la lenf 34. /1
iner la marche du rayon 2 32. /05
lerminer graphiquement la posi 33 /05
ture de l'image A'B'. Compléter alors la 34, 12
arche du rayon 3. 35 /1
Calculer la vergence de la lentille. Arrondir
iéme de dioptrie. Calculs
Cocher la bonne réponse. (vrai ou faux)
Qi Vrai | Faux
La myopie entraine une vision floue au loin
La est une opacification de la cornée

| L’accommodation peut étre négative

Le remotum et la rétine sont conjugués a travers P'ceil

Le foyer image d’un ceil myope est situé avant la rétine

Le foyer image d’un ceil hypermétrope non accommodé est situé en arrisre de la
rétine

| retne

La presbytie est une diminution de I’amplitude d*
dation est la plus forte

Le ponctum proximum est le point ot I’
]

Pour voir au loin un emmétrope doit der

On corrige ta myopie 4 I’aide d’un verre m_énm.a-:
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